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Eveniment
de genul muzical ca atare, ci de o fată, care era
D(elirantă). I(ncredibilă). S(uperficială). C(omplicată).
O(h-oh-oh!)! Dar marea lovitură vine în 1981, cu “Hands
Up” (a ocupat locul I pînă şi în Noua Zeeandă!), un
succes aproape comparabil înregistrându-l “You’re OK”
(T’es OK, ei imprimându-şi piesele şi în franceză), care se
menţine şi la ora actuală între cele 50 cele mai vîndute
singles din Franţa în toate timpurile. Pe lângă aceste trei
titluri-fetiş, Ottawan au provocat la dans publicul şi cu
“Shalala song” sau “Crazy music”. Dar magia retro a fost
adusă în primul rînd de Ricchi e Poveri, cu componenţa
originală de trio, consacrată de mai bine de 40 de ani:
Angela, Franco (drama acestuia, de acum 3 ani, când
şi-a pierdut fiul, era să pună capăt activităţii formaţiei) şi
Angelo. S-au lansat la Genova, în 1968 (an când la Braşov
avea loc prima ediţie a festivalului “Cerbul de aur”...),
beneficiind la începuturi de încrederea şi susţinerea
reputaţilor Fabrizio de Andre şi Franco Califano. Într-o
carieră prodigioasă, au vândut peste 25 de milioane de
discuri, au triumfat la Sanremo (în 1985, cu “Se
m’innamoro”) şi au lansat la Eurovision piesa “Questo
amore”. Recitalul celor 3 a fost ca o întoarcere în timp
(“Undeva, cândva”...), cu nostalgie, lacrimi de emoţie,
dar şi cu fericirea de a reasculta melodii nemuritoare,

care vor rămâne veşnic în patrimoniul genului: “Sarà
perche ti amo” (cîntec inclus în banda sonoră a 4 filme,
cu versiuni în germană, spaniolă, olandeză, engleză),
“Ciao Italy”, “Acapulco”, “Canzone d’amore”
(compoziţia lui Toto Cutugno cîntată de acesta pe
aceeaşi scenă în octombrie!), “Mi innamoro di te”,
“Mamma Maria”, “La prima cosa bella”, “Che sarà”
(compoziţia lui Jimmy Fontana devenită hit mondial şi
datorită lui José Feliciano)...

Într-un cuvânt, cum cântă Fuego: “Ce seară
minunată!”. Şi câtă fericire pe chipul oamenilor, la
întoarcerea acasă (înafara acelora care au preferat să
rămână să patineze, tot gratuit, pe gheaţa amenajată în
mijlocul Pieţei Unirii)!

Octavian URSULESCU

Revelionul artiştilor
Asociaţia belgiano-română Roart asbl, condusă

de neobosita Mihaela Mona Trifu (solistă de muzică
uşoară despre ale cărei realizări artistice am mai scris, ca
şi despre spectacolele organizate în capitala Belgiei cu
artişti români) ne-a invitat din nou la un revelion al
artiştilor în primele zile ale lui ianuarie, de data aceasta
în colaborare cu asociaţia Amici della Musica (Laura

Stone, Dan Rădulescu). Spicuim din declaraţia
iniţiatoarei: “Este al patrulea an când organizăm
Revelionul Artiştilor (marca Roart), iar succesul ediţiilor
anterioare ne-au arătat că este o ocazie perfectă să
interacţionăm, să socializăm şi să lăsăm publicul să fie
alături de artişti. Mulţumim Berăriei H şi Asociaţiei
Amici della Musica pentru această colaborare şi mai ales
artiştilor pentru participare!”. Mulţumiri meritate, toţi
muzicienii evoluând fără onorariu. Pe scenă au apărut:
MIRCEA VINTILĂ, STORYTELLERS Acoustic Blues
(Marcian PETRESCU & Florin GIUGLEA), TUDOR
TURCU, PACT BY LEO IORGA & ADI ORDEAN,
SUPERCHILL (percuţie), ROCK UNPLUGGED –
EUGEN MIHĂESCU & COSTI SANDU, UNPLUGGED
ME & Gabi NICOLAU, VLADY CNEJEVICI & TEO
BOAR, HAIDUCII, MARIUS DOBRA BAND – (Austria),
MARIAN FILIP (country), VICTOR SOLOMON &
FLORIAN STOICA, dar şi alţi invitaţi. Un show cu profil
stilistic variat, prezentat de Anastasia SURU.

Spectacolul început spre orele 21 a durat peste 5
ore, iar vasta sală a fost plină (la mese s-au aflat cam 1700
de spectatori-clienţi, doar 10 lei biletul) la care s-au
adăugat aproape 200 de invitaţi (muzicieni, mass media,
impresari). Un succes artistic, dar şi comercial.

Dan CHIRIAC

Leo Iorga

Vladi Cnejevici
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